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I. Öffentlicher Teil: 

 
TOP 1.  
Vorlage der Jahresrechnung für das Haushaltsjahr 2021 
Der Gemeinderat nahm von der vorgelegten Jahresrechnung 2021 Kenntnis und leitet diese an 
den zuständigen Rechnungsprüfungsausschuss weiter. 
 
TOP 2.  
Feststellung der Jahresrechnung 2020 
Die Jahresrechnung für das Haushaltsjahr 2020 wird gemäß Art. 102 Abs. 3 GO mit oben 
genannten Ergebnissen festgestellt. Die im örtlichen Rechnungsprüfungsbericht festgestellten 
Haushaltsüberschreitungen werden hiermit genehmigt. Gleichzeitig beschließt der Gemeinderat, 
dass zur Jahresrechnung für das Haushaltsjahr 2020 mit dem oben festgestellten Ergebnis die 
Entlastung erteilt wird.  
 
TOP 3.  
Breitbanderschließung; Festlegung des Erschließungsgebietes und Start des 
Auswahlverfahrens für einen Netzbetreiber im Rahmen der Bayerischen Gigabitrichtlinie 
Der Gemeinderat beschloss den Glasfaserausbau im Gemeindegebiet unter Inanspruchnahme 
des Förderprogramms „Richtlinie zur Förderung des Aufbaus von gigabitfähigen Breitbandnetzen 
im Freistaat Bayern – Bayerische Gigabitrichtlinie“ weiterzuführen. Dabei soll im sogenannten 
Wirtschaftlichkeitslückenmodell die Option des Komplett-Ausbaus im Gemeindegebiet mit 
geschätzten Kosten von 5,8 Millionen Euro und einem Eigenanteil von geschätzten 595.000,- 
Euro umgesetzt werden. Die Verwaltung wird beauftragt im nächsten Schritt in Abstimmung mit 
dem beauftragten Fachbüro Corwese die Veröffentlichung der Bekanntmachung des 
Auswahlverfahrens im Wirtschaftlichkeitslückenmodell zu veranlassen. 
 
TOP 4. 

 Förderantrag im Rahmen des Förderprogramms Radoffensive Klimaland Bayern 

Der Gemeinderat stimmte der Einreichung eines Projektantrags im Rahmen des 
Förderprogramms „Radoffensive Klimaland Bayern“ bezüglich einer Radwegverbindung am Ende 
des Radwegs vom Ortsteil Steppach kommend in den Ortsteil Pommersfelden hineinführend zu. 
Die Verwaltung wird beauftragt den Projektantrag in Zusammenarbeit mit dem Ingenieurbüro 
Valentin Maier zu stellen. 
 

TOP 5.  

Antrag des Fischereiverein Frensdorf-Pommersfelden 1980 e.V. auf Gemeindeförderung 

Der Gemeinderat der Gemeinde Pommersfelden hat vom Antrag des Fischereivereins Frensdorf-
Pommersfelden 1980 e.V. Kenntnis genommen und beschließt dem Fischereiverein Frensdorf-
Pommersfelden 1980 e.V. für das Jahr 2021 einen Zuschuss in Höhe von 200,-- € zu gewähren. 

 
TOP 6. bis 8.  
Widmung von Straßen und Wegen 
Bitte beachten Sie hierzu die Veröffentlichung im Amtsblatt unter „Amtliche Bekanntmachungen“. 
 
 
 



TOP 9.  

Vergabe von Straßennamen im Baugebiet „Steppach-Nord III“ 

Im Baugebiet „Steppach-Nord III“ wird für die neu zu errichtende Ortsstraße folgender  
Straßenname vergeben: Ahornstraße. Für das in nördlicher Verlängerung der Ortsstraße 
„Georgengasse“ neu entstehende Straßenstück verbleibt es beim bisherigen Straßennamen 
„Georgengasse“. Für das in Verlängerung der bestehenden Ortsstraße „Am Schmiedsgraben“ 
neu entstehende Straßenstück verbleibt es beim bisherigen Straßennamen „Am 
Schmiedsgraben“. 
 
 
TOP 10.  

Vergabe von Straßennamen im Baugebiet „Hofleite II“ in Sambach  

Im Baugebiet „Hofleite II“ werden für die neu zu errichtenden Ortsstraßen folgende Straßennamen 
vergeben: Zur Klinge, Pfarrer-Topits-Straße, Zum Baumfeld und Sambacher Neuberg 
 

TOP 11.  

Bauantrag; Antrag auf Neubau eines Doppelhauses mit zwei Garagen im 

Genehmigungsfreistellungsverfahren auf der Flur-Nr. 593/6, Gem. Pommersfelden 

 
Der Gemeinderat hat von dem Vorhaben im Genehmigungsfreistellungsverfahren auf der         
Flur-Nr. 593/6, Gem. Pommersfelden, Kenntnis genommen.  
 

 

 
 
 
 

 
 
 


